

「よくわかる 2 級建設業経理士」 正誤表

誠に申し訳ございませんが、下記の箇所を訂正させていただきます

頁	箇所	誤	正
14,15,16	<u>貸借対照表</u> (4 箇所)	収 益	負債・資本
27	下から 10 行目	○経費を未成工事支出金 <u>工事支出金</u> に振り替える。 ⇒下線部を削除	
34	(12)	材料の棚卸減耗損	機械等経費